

Во время пребывания въ гор. Ташкенте военного капеллана Терской области ксендза Варпуцянского, командированнаго въ Туркестанский край для исполнения духовныхъ требъ, местные католики были весьма озабочены приисканиемъ соответственнаго помещения для совершения богослужений и нашли въ этомъ отношении, чрезъ гг. Кона, полное содействие со стороны домовладельца г. Ведьяева, который предоставилъ для вышеуказанной цели свой домъ, расположенный въ центре города, безвозмездно.

Несколько литургий было совершено особенно торжественно при благосклонномъ участии составившагося любительскаго музыкально-вокальнаго хора подъ руководствомъ гг. Лейсека и Михалека, не оставявшаго желать ничего лучшаго по своему прекрасному и стройному исполнению.

За выездомъ ныне ксендза Варпуцянскаго зъ Ташкента я, по поручению и отъ имени всехъ ташкентскихъ католиковъ, покорнейше прошу васъ не отказать поместить въ Туркестанскихъ Ведомостяхъ изъяснение нашей искренней благодарности и признательности, какъ гг. Кону и Ведьяеву за предоставленное последнимъ помещение, такъ равно всемъ лицамъ, принимавшимъ столь живое участие въ составлении хора. Примите и пр. Кошуба.

/Л.27, № 04, «Туркестанские ведомости», 1896г., №04 /